

DRY TECH 200
COD. NM-PVCRAIN/G



MANUALE D'USO del completo antipioggia

INFORMAZIONI GENERALI

Dispositivo di Protezione Individuale di II categoria conforme al Regolamento (UE) 2016/425. Il completo antipioggia DRY TECH 200 è progettato per proteggere l'utilizzatore da pioggia, umidità e condizioni atmosferiche avverse durante normali attività lavorative in ambienti esterni. Il prodotto è conforme alle norme EN 343:2019 per la protezione contro la pioggia ed EN ISO 13688:2013 relativa ai requisiti generali degli indumenti protettivi.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

- Completo antipioggia impermeabile progettato per la protezione dell'utilizzatore da pioggia, umidità e schizzi d'acqua durante attività lavorative in ambienti esterni.
- Composto da giacca e pantalone realizzati in poliestere con rivestimento interno in PVC.
- Cuciture termosaldate per una migliore impermeabilità e protezione dalla penetrazione dell'acqua.
- Giacca dotata di cappuccio estraibile, chiusura frontale con cerniera e due tasche anteriori.
- Carré posteriore ventilato per favorire la traspirabilità e la dispersione del vapore corporeo.
- Pantalone con elastico in vita, due tasche laterali e regolazione alla caviglia tramite bottoni.

SPECIFICHE TECNICHE:

Composizione tessuto: 79,5% PVC rivestimento interno / 20,5% poliestere rivestimento esterno
Peso materiale: 200 gsm
Spessore materiale: 0,18 mm
Colori disponibili: blu e verde
Taglie disponibili: M – L – XL – XXL – XXXL

DIMENSIONI IN CM IN CONFORMITÀ ALLA NORMA EN ISO 13688:2013						
TAGLIA	S	M	L	XL	XXL	XXXL
Altezza-A	164-170	170-176	176-182	182-188	188-194	194-200
Petto-B	84-92	92-100	100-108	108-116	116-124	124-132



DESTINAZIONE D'USO

Questo DPI è destinato esclusivamente alla protezione contro pioggia e intemperie in condizioni atmosferiche ordinarie di lavoro. Il prodotto protegge unicamente dai rischi previsti dalle norme di riferimento e deve essere utilizzato esclusivamente per gli impieghi previsti.

LIMITI DI UTILIZZO

Il prodotto non offre protezione contro rischi chimici, termici, elettrici, biologici o meccanici severi e non deve essere utilizzato in presenza di fiamme libere, scintille o fonti di calore intenso. L'indumento non è idoneo per immersioni in liquidi o utilizzi differenti da quelli previsti. L'efficacia protettiva può diminuire in caso di usura, manutenzione impropria o conservazione non corretta.

AVVERTENZE PRIMA DELL'USO

Prima di ogni utilizzo verificare attentamente che il capo sia integro e privo di difetti visibili. Controllare cuciture, cerniere, bottoni e materiale impermeabile. Non utilizzare il prodotto se presenta tagli, abrasioni, forature o segni di deterioramento che potrebbero compromettere il livello di protezione previsto. Si raccomanda inoltre di verificare che la taglia scelta sia adeguata all'utilizzatore per garantire comfort, libertà di movimento ed efficacia protettiva.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

Il completo deve essere indossato sopra gli indumenti da lavoro e mantenuto correttamente chiuso durante tutta la durata dell'attività. Cappuccio, caviglie e chiusure devono essere regolati in modo adeguato per limitare la penetrazione dell'acqua. Non modificare il prodotto e non utilizzare accessori o componenti non originali. Dopo l'utilizzo lasciare asciugare completamente il capo prima di riporlo.

COMFORT E PRESTAZIONI

Il prodotto è stato progettato per offrire protezione dalla pioggia, comfort e praticità durante l'uso. Il carré posteriore favorisce una migliore ventilazione e contribuisce al comfort dell'utilizzatore durante attività prolungate. Le prestazioni del capo possono diminuire nel tempo a causa di esposizione agli agenti atmosferici, usura o trattamenti non corretti.

MATERIALI

Il prodotto è realizzato in poliestere con rivestimento in PVC. Peso del materiale: 200gsm. Le materie prime utilizzate non sono note per provocare effetti nocivi alla salute dell'utilizzatore nelle normali condizioni d'impiego. Tuttavia, in soggetti particolarmente sensibili potrebbero verificarsi irritazioni cutanee dovute a contatto prolungato con la pelle.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Per preservare le caratteristiche del prodotto si consiglia di effettuare la pulizia con un panno umido e detersivi delicati. Non lavare in lavatrice, non utilizzare candeggina, non stirare, non lavare a secco e non asciugare in asciugatrice. Dopo la pulizia lasciare asciugare naturalmente il capo lontano da fonti dirette di calore. Una manutenzione impropria può compromettere le prestazioni impermeabili del prodotto.

CONSERVAZIONE E STOCCAGGIO

Conservare il completo in luogo fresco, asciutto e ventilato, lontano da luce solare diretta, umidità e fonti di calore. Non riporre il prodotto quando è bagnato e non sottoporlo a compressioni eccessive durante lo stoccaggio. Prestare attenzione affinché imballaggio e indumento non vengano danneggiati durante trasporto e conservazione.

DURATA E SOSTITUZIONE

è consigliata la sostituzione del prodotto mediamente dopo 3 anni dal primo utilizzo. La vita del prodotto può dipendere da vari fattori, quali modalità d'uso, pulizia, conservazione e manutenzione, che potrebbero allungare o diminuire la stessa. Si raccomandano controlli frequenti e la sostituzione del prodotto in caso di danneggiamento. Il produttore declina ogni responsabilità per un uso improprio del DPI, non conformemente a quanto descritto in questo foglietto illustrativo e senza previa verifica della destinazione d'uso dello stesso e dei relativi livelli di protezione segnalati.

SIMBOLI DI MANUTENZIONE

LAVARE A MANO. MAX 30°

NON ASCIUGARE IN ASCIUGATRICE

NON LAVARE A SECCO

NON STIRARE

NON CANDEGGIARE

DO NOT DRY CLEAN

APPENDERE AD ASCIUGARE

MATERIALE INFIAMMABILE

TRACCIABILITÀ

Le informazioni relative alla tracciabilità sono riportate sull'etichetta interna del prodotto e/o sull'imballo e comprendono codice articolo, taglia, lotto di produzione, riferimenti normativi e dati del fabbricante.

SMALTIMENTO

Smaltire il prodotto nel rispetto delle normative locali vigenti. Non disperdere nell'ambiente. Ove possibile, conferire il prodotto presso sistemi di raccolta e riciclo dedicati.

MARCATURA

Ogni completo antipioggia è identificata da un'etichetta interna con le relative informazioni.

Produttore →

Identificazione del modello →

Norme Europee →

Marchio CE →
Pittogrammi →
Leggi le istruzioni d'uso →

Med Consulting srl
Via Revello 38M, 10237
Saluzzo (CN) ITALY

DRY TECH 200

COMPLETO ANTIPIOGGIA
WATER-PROOF
IN POLIESTERE E PVC 200GSM

COD. NM-PVCRAIN/G

DPI II CATEGORIA

MADE IN CHINA

TAGLIA **M**

CE EN 343:2019 EN 13688:2013

← Vestibilità (EN ISO 13688)

← Taglia

← Linee guida per la cura

EN 343: 2019 ABBIGLIAMENTO PROTETTIVO ANTI-PIOGGIA

Classe	Grado di resistenza al vapore acqueo (Ret: m²·Pa/W)	Grado di resistenza alla penetrazione dell'acqua (m)
Classe 4	≥ 2*	≤ 15

* Colonna d'acqua, tessuto testato dopo pretrattamento.

La Dichiarazione di Conformità UE è disponibileal seguente indirizzo web: www.medconsulting.it

MED Consulting S.r.l.
Via Revello 38M, 12037
Saluzzo (CN) - Italy
info@medconsulting.it

EN 343:2019



DRY TECH 200
CODE NM-PVCRAIN/G



USER INSTRUCTIONS Waterproof Rain Suit

GENERAL INFORMATION

Category II Personal Protective Equipment compliant with Regulation (EU) 2016/425. The DRY TECH 200 rain suit is designed to protect the wearer against rain, humidity and adverse weather conditions during normal outdoor working activities. The product complies with EN 343:2019 for protection against rain and EN ISO 13688:2013 regarding general requirements for protective clothing.

PRODUCT DESCRIPTION

Waterproof rain suit designed to protect the wearer from rain, humidity and water splashes during outdoor working activities. Consisting of jacket and trousers made of polyester with internal PVC coating. Heat-sealed seams for improved waterproofness and protection against water penetration. Jacket equipped with detachable hood, front zipper closure and two front pockets. Ventilated back yoke designed to improve breathability and moisture dispersion. Trousers with elastic waistband, two side pockets and ankle adjustment with buttons.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Fabric composition: 79.5% PVC inner coating / 20.5% polyester outer coating
Fabric weight: 200 gsm
Material thickness: 0.18 mm
Available colours: blue and green
Available sizes: M – L – XL – XXL – XXXL

DIMENSIONS IN CM IN COMPLIANCE WITH EN ISO 13688:2013 STANDARD						
SIZE	S	M	L	XL	XXL	XXXL
Height-A	164-170	170-176	176-182	182-188	188-194	194-200
Chest-B	84-92	92-100	100-108	108-116	116-124	124-132



INTENDED USE

This PPE is intended exclusively for protection against rain and adverse weather conditions during normal working activities. The product only protects against risks covered by the referenced standards and must only be used for its intended purpose.

LIMITATIONS OF USE

This product does not provide protection against chemical, thermal, electrical, biological or severe mechanical hazards and must not be used near open flames, sparks or intense heat sources. The garment is not suitable for immersion in liquids or for uses other than those intended. Protective performance may decrease due to wear, improper maintenance or incorrect storage.

WARNINGS BEFORE USE

Before each use, carefully inspect the garment to ensure it is intact and free from visible defects. Check seams, zippers, buttons and waterproof material. Do not use the product if cuts, abrasions, punctures or signs of deterioration are present, as these may compromise the expected level of protection. It is also recommended to verify that the selected size is suitable for the wearer to ensure comfort, freedom of movement and effective protection.

INSTRUCTIONS FOR USE

The rain suit must be worn over work clothing and kept properly closed throughout use. Hood, ankle closures and fastening systems must be properly adjusted to reduce water penetration. Do not modify the product and do not use non-original accessories or components. After use, allow the garment to dry completely before storage.

COMFORT AND PERFORMANCE

The product has been designed to provide rain protection, comfort and practicality during use. The ventilated back yoke improves airflow and contributes to wearer comfort during prolonged activities. Product performance may decrease over time due to exposure to weather conditions, wear or improper treatment.

MATERIALS

The product is made of polyester with PVC coating. Fabric weight: 200 gsm. The raw materials used are not known to cause harmful effects to the wearer under normal conditions of use. However, particularly sensitive individuals may experience skin irritation after prolonged contact with the garment.

CLEANING AND MAINTENANCE

To preserve product performance, clean with a damp cloth and mild detergent. Do not machine wash, bleach, iron, dry clean or tumble dry. After cleaning, allow the garment to air dry naturally away from direct heat sources. Improper maintenance may compromise the waterproof performance of the product.

STORAGE

Store the garment in a cool, dry and ventilated place away from direct sunlight, humidity and heat sources. Do not store the product while wet and avoid excessive compression during storage. Ensure that both packaging and garment are not damaged during transport and storage.

SERVICE LIFE AND REPLACEMENT

It is recommended to replace the product on average after 3 years from first use. Product lifetime may vary depending on conditions of use, cleaning, storage and maintenance, which may increase or reduce its durability. Frequent inspections are recommended and the product must be replaced in case of damage. The manufacturer declines all responsibility for improper use of the PPE, not compliant with the instructions contained in this leaflet and without prior verification of the intended use and related protection levels.

CARE SYMBOLS

HAND WASH. MAX 30°

DO NOT TUMBLE DRY

DO NOT DRY CLEAN

DO NOT IRON

DO NOT BLEACH

HANG TO DRY

FLAMMABLE MATERIAL

TRACEABILITY

Traceability information is provided on the internal label and/or packaging and includes product code, size, production batch, applicable standards and manufacturer details.

DISPOSAL

Dispose of the product in accordance with local regulations. Do not dispose of in the environment. Where possible, deliver the product to appropriate recycling or collection systems.

MARKING

Each rain suit is identified by an internal label containing the relevant product information.

Manufacturer →

Model identification →

EU Standard →

CE Marking →
Read the instructions carefully before use.

Med Consulting srl
Via Revello 38M, 10237
Saluzzo (CN) ITALY

DRY TECH 200

COMPLETO ANTIPIOGGIA
WATER-PROOF
IN POLIESTERE E PVC 200GSM

COD. NM-PVCRAIN/G

DPI II CATEGORIA

MADE IN CHINA

TAGLIA **M**

CE EN 343:2019 EN 13688:2013

← Wearability (EN ISO 13688)

← Size

← Care instructions

EN 343: 2019 PROTECTIVE CLOTHING AGAINST RAIN

Classe	Degree of resistance to water vapour (Ret: m²·Pa/W)	Degree of resistance to water penetration (m)
Class 4	≥ 2*	≤ 15

* Water column, fabric tested after pre-treatment.

EN 343:2019



The EU Declaration of Conformity is available at the following website: www.medconsulting.it

MED Consulting S.r.l.
Via Revello 38M, 12037
Saluzzo (CN) - Italy
info@medconsulting.it

MADE IN CHINA

MADE IN CHINA